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المـسـتـنـدات//
· صـورة جـواز الـسـفـر.                                                                                                                    
· صورة شخصية. (مكشوف الرأس وخلفية بيضاء للرجال) (تظهر الوجه ومنابت شعر المقدمة وجزء من الأذنين للنساء)
· صورة الصفحة الأولى من الـI-20 والقـبول (إن وجد).
 المـعـلـومـات (يراعى دقة الإجابة على كل سؤال)// 
عـنـوان الـسـكـن " المدينة , الحي , الشارع , الرمز البريدي , رقم الجوال " :                                                                      رقـم الـسـجـل الـمـدنـي:                                                                                                                                         رقم التـرشيح KAS/KAB :                                                                                                                              مدينة الميلاد:                                                                                                                                                إسـم الأب (الإسم الأول واللقب) باللغة الإنجليزية + تاريخ مـيـلاده:                                                                                                   إسـم الـوالـدة باللغة الإنجليزية (الإسم الأول واللقب) + تـاريـخ مـيلادها:                                                                                              الـدول التي زارها الطالب خلال الـسنوات الخمس الـسـابـقـة:                                                                                              أسم آخر مؤسسة التعليمية التحق بها الطالب " ثانوية/دبـلوم/جامعة" وعنوانها وتاريخ التخرج والتخصص:                                                                                           هل سبق للطالب أو أحد والديه زيارة أمريكا وفي أي عام :                                                                                       
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هل سبق للطالب التقديم على تأشيرة أمريكية من قبل ؟ وفي أي تاريخ :                                                                       أسماء وعناوين وهواتف إثنين من أقارب/معارف/زملاء الطالب :                                                                   هل سبق للمتقدم أن فقد جوازه سفره أو سُرق:                                                                                        هل للمتقدم أقارب في الولايات المتحدة مع ذكر أسمائهم :





في حال كان المتقدم موظف أو موظف سابق://


اسم الشركة أو الجهة الموظفة وعنوانها:                                                                                                                        المسمى الوظيفي:                                                                                                                             تاريخ التعيين والاستقالة/التقاعد:                                                                                                                  الراتب:








نـمـوذج مـعـلـومـات التأشـيـرة الدراسـيـة
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